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Rakennusalan DI, 
nyt voit liittyä edullisesti RIL/TEK-jäseneksi!
n Suomen Rakennusinsinöörien Liitto RIL ja TEK 
ovat tehneet yhteistyösopimuksen, jonka tavoit-
teena on tarjota entistä edullisempi mahdolli-
suus kuulua kumpaankin järjestöön. Sopimuk-
sen mukaan TEK hoitaa yhteisjäsenten työmark-
kinaedunvalvonnan ja RIL rakennusalan amma-
tilliset asiat. 
  RIL/TEK-jäsenenä saat RIListä kaikki RILin var-
sinaisen jäsenen edut. Lisäksi saat lähes kaikki 
TEKin vuosijäsenen edut. Yhteisjäsenen RIL/TEK 
jäsenmaksu on ensi vuonna jopa 87 euroa hal-
vempi kuin molempien järjestöjen jäsenyys erik-
seen. Lue lisää netistä: www.tek.fi/jasenyys/.
  Myös jo nyt molempiin järjestöihin kuuluvat voi-
vat ilmoittautua RIL/TEK-jäseniksi, jolloin heidän 
yhteenlaskettu jäsenmaksunsa alenee.

  RIL laskuttaa yhteisjäsenmaksun jäseneltä ko-
konaisuudessaan ja tilittää TEKin osuuden edel-
leen. HUOM! RILillä ei ole käytössä jäsenmak-
sujen työnantajaperintää, joten ainakin alkuvai-
heessa RIL/TEK-jäsenen yhteisjäsenmaksu las-
kutetaan suoraan jäseneltä itseltään.
  RIL/TEK-jäsenyyttä on tarjottu joulukuun alus-
sa kirjeitse kaikille RILin jäsenille sekä niille 
TEKin jäsenille, jotka ovat jäsenrekisteritietojen 
mukaan valmistuneet rakennustekniikan opinto-
suunnalta tai työskentelevät rakennusalalla. 
  Jos RIL/TEK-jäsenyys kiinnostaa, lue lisää ja 
täytä joulukuun aikana netissä sähköinen loma-
ke www.tek.fi/jasenyys/. Kysymyksiin vastaa-
vat TEKissä Ira Enckell, puh. (09) 2291 2239, ja  
RILissä Ritva Solasaari, puh. (09) 6840 7816. 

TEKin JÄSEN­­MAKSUT 2006
■ Tekniikan Akateemisten Liiton jäsen-
maksu koko vuodelta 2006 on 282 euroa 
(23,50 euroa/kk). Kesken vuotta liittyvil-
tä ja valmistuvilta jäsenmaksu laskutetaan 
kokonaisilta jäljellä olevilta kalenterikuu-
kausilta.
  TEKin jäsenmaksu on verovähennyskel-
poinen. TEK toimittaa tiedot maksetuista 
jäsenmaksuista suoraan verottajalle.
  Opiskelijajäseniltä ei peritä jäsenmak-
sua. Eläkkeellä olevalta jäseneltä peritään 
jäsenmaksua vain, jos hän haluaa jäsenetu-
lehdet. Tällöin maksu on 90 euroa vuodessa  
(7,5 euroa/kk). Pohjoismaiden ulkopuolella 
työskentelevä vuosijäsen maksaa ulkomail-
laoloajalta jäsenmaksua 81 euroa vuodes-
sa (6,75 euroa/kk). 

Jäsenmaksualennukset
TEKin jäsenmaksusta voi saada alennusta 
viereisen sivun lomakkeessa mainituilla pe-
rusteilla, kunhan vuosittainen jäsenmaksu ei 
laske alle vähimmäisjäsenmaksun, joka on 
vuonna 2006 IAET-kassaan kuuluvilta 70 eu-
roa ja kassaan kuulumattomilta 25 euroa. 

Osoitteenmuutokset
Tee osoitteenmuutoksesi mieluiten netis-
sä osoitteessa www.tek.fi/jäsenyys. Sa-
masta osoitteesta näet muutkin jäsenrekis-
terissä olevat tietosi. Voit tehdä osoitteen-
muutoksen myös viereisellä lomakkeella tai 
ilmoittaa siitä automaattiseen puhelinvas
taajaamme 24 h (09) 2291 2292 tai sähkö-
postiin: jasenrekisteri@tek.fi.
Huom! Samalla ilmoituksella vaihtuvat jäsen
etulehtien (Tekniikka&Talous, Talouselämä, 
TEK– tekniikan akateemiset) osoitteet.
TEK pyytää Sinulta lupaa luovuttaa osoit-
teitasi kohteisiin, jotka vastaavat järjestö-
jen toiminnan tarkoitusperiä. Kyseeseen tu-
levat mm. korkeakoulut, täydennyskoulu
tuskeskukset, eri tutkimuslaitokset ja va-
kuutusyhtiöt. Voit halutessasi kieltää osoit
teittesi käytön oheisella jäsentietokortilla tai 
osoitteessa www.tek.fi/jäsenyys.

Jäsenmaksutavan valinta
Jäsenmaksutavan voit valita kolmesta vaih-
toehdosta:
 	Suoraveloitus: Jäsenen on itse tehtä-
vä oman pankkinsa kanssa veloituksesta 
sopimus, joka tulee voimaan pankin toimi-
tettua valtakirjan TEKille (valtakirja netistä 
www.tek.fi/jasenyys). Sen tietojen mukaises-
ti veloitamme jäsenmaksusi eräpäivänä suo-
raan antamaltasi pankkitililtä.
 	Jäsen hoitaa maksun itse, jolloin toimi
tamme viitepankkisiirrot kotiin.
 	Työnantaja perii maksun palkasta, jolloin 
lähetämme valtakirjan toimintaohjeineen.

Lisätietoja
Lisätietoja jäsenmaksusta, alennusten  
perusteista ja anomisesta on netissä 
www.tek.fi/jasenyys, josta valitse kohta  
Jäsenmaksut. Voit myös tulostaa netistä pdf-
lomakkeen alennuksen hakemista varten. 
Lisätietoja jäsenrekisteristä:  
puh. (09) 2291 2291, jasenrekisteri@tek.fi.

JÄSENMAKSUUN SISÄLTYVÄT VAKUUTUKSET
Tarkempia tietoja vakuutusehdoista TEKin verkkosivulta osoitteesta www.tek.fi

■ TYÖTTÖMYYSVAKUUTUS
IAET-kassa, Ratavartijankatu 2, 00520 HELSINKI, www.iaet.fi 
puh. (09) 4763 7600 (puhelinpalveluaika klo 13–15), faksi (09) 4763 7690. 
■ VASTUU- JA OIKEUSTURVAVAKUUTUS
If Vahinkovakuutusyhtiö Oy:n vastuu- ja oikeusturvaosasto. Ota ensin yhteys TEKin lakimieheen!

JÄSENETUNA VAKUUTUKSIA ALENNUKSIN 
■ HENKIVAKUUTUS
Ryhmäsampo Sampo-yhtiöistä p, 0200 31100
■ MATKA- JA TAPATURMAVAKUUTUS, KOTIVAKUUTUS, AUTOVAKUUTUS, 
ELÄKE- JA SÄÄSTÖVAKUUTUKSET (Pohjola)
Pohjolan vakuutussivustolla oma palvelu TEKin jäsenille, 
Pohjola p. 0303 0303 tai TEK-sivuilta www.tek.fi/vakuutukset
■ YKSILÖLLINEN JOHTAJAVAKUUTUS 
Vakuutusyhtiö Heath Lambert Finland Oy
Lisätietoja vakuutuksesta: Heath Lambert Finland Oy / Mari Tuomisto 
puh. (09) 7740 6213 tai 040-844 7155 tai www.tek.fi/vakuutukset
■ PIENYRITTÄJÄN YRITYSTURVA
Fennia, www.tek.fi/vakuutukset

Jäseninfo JULKAISU
TILAUKSET
Kun tarvitset TEKin jul-
kaisemia oppaita, tilaa 
ne mieluiten verkkosi-
vujemme kautta osoit-
teessa 
http://www.tek.fi/
julkaisut

Saatko TEKin uutiskirjeen sähköpostiisi? 
n TEK lähettää jäsenille noin kerran kuukaudes-
sa sähköisen uutiskirjeen, jossa kerrotaan ly
hyesti ajankohtaisista asioista, kannanotoista, 
palveluista, tapahtumista, kursseista jne. Loka-
kuun uutiskirje lähti noin 46.000 jäsenelle. 
  Jos et saa uutiskirjettä, mutta haluaisit – tai 
päinvastoin – voit hoitaa asian ilmoittamalla sii-
tä TEKin jäsenrekisteriin mieluiten netin kautta: 
www.tek.fi/jasenyys > Omien jäsentietojen tar-
kistus. Klikkaamalla omien tietojesi perustieto-
sivulla yhteystiedoissa olevaa sähköpostiosoi-
tettasi pääset valitsemaan tarkoitukset, joihin 
TEK saa käyttää osoitettasi. Valitsemalla koh-

dan ”sähköinen uutiskirje” pääset mukaan jake-
luun. Voit myös vaihtaa ilmoittamasi työsähkö-
postiosoitteen yksityiseen tai päinvastoin. Voit 
myös tallentaa rekisteriin useampia sähköposti-
osoitteita ja valita niille haluamasi käyttötarkoi-
tukset.
  Voit tilata tai peruuttaa uutiskirjeen myös säh-
köpostitse jasenrekisteri@tek.fi tai puhelimitse 
(09) 2291 2291.
  Tähänastisten uutiskirjeiden verkkoversiot 
ovat nähtävissä netissä www.tek.fi; valitse pää-
sivun alaosasta ”TEKin sähköisten uutiskirjeiden 
arkisto”. o
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Jäsenen palvelulomake
Voit postittaa allekirjoitetun lomakkeen liitteineen kuoressa ilman postimerkkiä osoitteella
Tekniikan Akateemisten Liitto TEK, Jäsenrekisteri, VASTAUSLÄHETYS, Tunnus 5005134, 
00003 Helsinki. 
Voit lähettää lomakkeen ja mahdolliset liitteet myös faksilla: (09) 2291 2911. Alennushakemus-
ta  ja eläkkeellesiirtymisilmoitusta lukuunottamatta muut muutokset voit ilmoittaa myös netissä: 
www.tek.fi/jasenyys

 Anon alennusta TEKin jäsenmaksusta.
Alennuksen saamiseksi alennusperusteen on oltava voimassa yhtä jak-
soisesti vähintään kolme kuukautta, joka on siis alennuksen vähimmäis-
kesto. Alennusta voidaan myöntää takautuvasti vain saman kalenteri-
vuoden aikana, paitsi jatkuvissa alennuksissa (esim. puolisoalennus), 

Ilmoitan
 	yhteystietojen 

		  muutoksesta

 TEK ei saa  
luovuttaa postiosoi-
tetietojani ammatil-
liseen suoramark-
kinointiin (esim. jä-
senalennukset, koulu-
tustilaisuudet yms.)

Sukunimi ja etunimet Jäsennumero tai syntymäaika

Kotiosoite Postinumero/Postitoimipaikka tai maa

Työnantajan nimi ja yksikkö tai toimipaikka Tehtävä toimipaikassa

Työpaikan osoite Postinumero/Postitoimipaikka tai maa

Puhelinnumero (myös suunta)  

Koti tai Gsm         –                  Toimi           –
                                              (vaihde)

Sähköpostiosoite

 TEK saa käyttää sähköpostiosoitettani ammatilliseen suoramark-
kinointiin (esim. koulutustilaisuudet). Ilman tätä rastia sähköpostiosoitet-
tasi käytetään vain TEKin oman jäseninformaation lähettämiseen.

jotka astuvat voimaan anomista seuraavan kuukauden alusta.
Mikäli alennuksen peruste lakkaa olemasta voimassa ennen anottua lop-
pupäivämäärää, asiasta on ilmoitettava TEKiin. Alennus päättyy saman
aikaisesti kuin sen peruste.

Alennuksen syy (rastita sinua koskeva peruste) Alkamis- ja päättymisajankohta Tarvittava liite

 varusmiespalvelus/siviilipalvelus
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Kopio palvelukseenastumismääräyksestä

 työttömyys (alennus myönnetään kuluvan vuoden 
loppuun)

 ____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Kopio viimeisimmästä päivärahan maksuilmoituksesta tai 
työvoimatoimiston todistus työnhakijana olosta

 äitiys-/vanhempainloma
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Kopio Kelan ilmoituksesta äitiys- tai vanhempainrahasta

 hoitovapaa
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Työnantajan todistus hoitovapaasta tai kopio Kelan ilmoi

tuksesta

 vuorotteluvapaa tai virkavapaa
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Todistus työnantajan myöntämästä vuorottelu- tai virka-

vapaasta

 palkaton päätoiminen jatko-opiskelu
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Kopio opintotukipäätöksestä, apurahasta tms.

 pitkäaikainen sairaus
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Kopio lääkärintodistuksesta

 myös avio-/avopuolisoni on TEKin vuosijäsen ja 
asuu samassa osoitteessa kanssani (Vain täyden 
maksun maksava puoliso saa jäsenetulehdet.)

Puolison nimi Puolison jäsennumero tai syntymäaika

 Ilmoitan eläkkeelle siirtymisestä
Eläkkeellä olevalta jäseneltä peritään jäsenmaksua vain, jos hän haluaa 
jäsenetulehdet (Tekniikka&Talous, Talouselämä). 

Olen siirtynyt pysyvästi eläkkeelle alkaen       
___ /___ 200___ 

 Haluan edelleen TEKin jäsenetulehdet 
(jäsenmaksu 90 €/v eli 7,5 €/kk).

 En halua jäsenetulehtiä.
Olen valmistunut   

___ /___ 200___ 

Allekirjoitus

Jäsenmaksun maksutavan valinta (vuosijäsenet ja valmistuneet)

	
1. Suoraveloitus. 

	 Teen suoraveloitussopimuksen oman pankkini kanssa. (Suoraveloi-
tusvaltakirja saatavissa netistä www.tek.fi/jasenyys tai tilattavissa 
jasenrekisteri@tek.fi tai puh. (09) 2291 2291. Suoraveloitus tulee 
voimaan vasta pankin toimitettua valtakirjan TEKille. Jollei valtakirjaa 

		 tule, noudatetaan maksutapaa 2.)

	
2. Hoidan maksamisen itse. 

		  Esipainetut viitepankkisiirrot lähetetään minulle postitse.

	
3. Haluan siirtyä jäsenmaksun työnantajaperintään. 

		  Saan paluupostissa työnantajaperintävaltakirjan täyttöohjeineen. 

Paikka ja aika

 Ilmoitan valmistumisestani
Työttömyysvakuutuksesi alkaa siitä päivästä,
jolloin saamme tiedon valmistumisestasi.

 Haluan liittyä IAET-kassaan
IAET-kassan jäsenyys sisältyy normaalisti vuosijäsenmaksuun, mutta 
poikkeustapauksissa (esim. jos olet ollut valmistuessasi työtön tai 
olet jostain syystä eronnut kassasta) sinun on ilmoitettava liittymisestä 
erikseen.
 

 Haluan liittyä IAET-kassaan opiskelijajäsenenä
Opiskelijajäsenet voivat liittyä työttömyyskassaan jo opiskeluaikana. Ras-
tittamalla ruudun tilaat laskulomakkeen. Tietyin edellytyksin olet oikeutet-
tu ansiosidonnaiseen työttömyyspäivärahaan.
Lisätietoja: www.tek.fi/opiskelijatoiminta > IAET-kassaan liittyminen
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Eevi jäi eläkkeelle

Valtiotieteen lisensiaatti Eero 
Siljander (28) on valittu tutkija 
Jarna Savolaisen äitiyslomasijai-
seksi TEKin tutkimusyksikköön. 
Siljander siirtyi TEKiin ETLAsta, 
jossa hän on työskennellyt työ-
markkinatutkijana. Hän on työs-
kennellyt aiemmin myös työmi-
nisteriössä ja Suomen Pankissa. 
Siljander aloitti työt TEKissä 
28.11.2005. 

Nimityksiä

n Vuonna 1991 Insinööriliiton 
jäsenrekisteristä TEKiin siirtynyt 
Eevi Korpinen jäi eläkkeelle mar-
raskuun lopussa. Eevi ehti työs-
kennellä TEKissä yli 14 vuotta. 

Eevi jää hyvillä mielin eläkkeel-
le ja vapaa-ajasta nauttimaan. Aika 
kuluu muun muassa kuorolaulu-
harrastuksen parissa. Nyt on mah-
dollista oleilla myös entistä enem-
män mökillä Orimattilassa. 

Erityisen onnellisia mummin 
lisääntyneestä vapaa-ajasta ovat 
Eevin neljä lastenlasta. 

Onnellisia eläkepäiviä, Eevi! 

A-lomat tarjoaa kuntoremonttia
Kuntoremonttiloma on tarkoi-
tettu 35–55-vuotiaille työssäkäy-
ville henkilöille. Viime vuosi-
na yli 55-vuotiaiden tarve pääs-
tä Kuntoremonttiin on kas-
vanut selkeästi. Vuoden 2006 

Kuntoremontti-tarjontaan onkin 
lisätty useita 55+ ja 50+ -Kunto
remonttilomia, jotka soveltuvat 
nimenomaan ikääntyville työnte-
kijöille.
www.a-lomat.fi

K
ir

st
i L

ev
an

de
r

Tekniikan Akateemisten Liitto TEK
Ratavartijankatu 2, 00520 HELSINKI

Sähköposti tyyppiä: etunimi.sukunimi@tek.fi   
(ä = a ; ö = o ; å = a)
*) TEK:s personal till din tjänst på svenska

TEKin henkilökunta 
palveluksessasi

 Aluetoimistot

Lappeenrannan aluetoimisto:
Laserkatu 6, 53850 Lappeenranta
puh. (05) 6243 065, fax (05) 4120 949
lappeenranta@tek.fi
Saku Laapio, alueasiamies
Joonas Grönlund, teekkariyhdysmies

Oulun aluetoimisto:
Teknologiantie 1,90570 Oulu
puh. (08) 5515 555, fax (08) 5515 556
oulu@tek.fi
Jukka Orava, alueasiamies
Kaisu Keskiaho, teekkariyhdysmies 31.12.2005 saakka

Lasse Määttä, teekkariyhdysmies 1.1.2006 alkaen

Tampereen aluetoimisto:
Hermiankatu 6-8 A, 33720 Tampere
puh. (03) 3165 599, fax (03) 3165 505
tampere@tek.fi
Petri Partanen, alueasiamies
Heikki Ruski, teekkariyhdysmies 31.12.2005 saakka

Timi Lehtonen, teekkariyhdysmies 1.1.2006 alkaen

Turun aluetoimisto: 
DataCity, Lemminkäisenk.14-18 A 
20520 Turku, puh. (02) 2515 242 
fax (02) 2515 420
turku@tek.fi
*) Daniel Valtakari, alueasiamies,
regionombudsman
Johan Björkman, teekkariyhdysmies

Otaniemen palvelupiste:
Jämeräntaival 7 A,02150 Espoo
puh. (09) 4683 255, fax (09) 4683 254
otaniemi@tek.fi
Petri Vähä-Pesola, teekkariyhdysmies

Vaasa:
Jussi Itämäki, teekkariyhdysmies
040 5890 967

Jäsenrekisteri
Sähköposti ........... jasenrekisteri@tek.fi
Palvelunumero..............(09) 2291 2291

 Oikeudelliset palvelut
sähköposti kontaktilomakkeella
www.tek.fi/lakiposti/

*) Ralf Forsén, yksikönjohtaja.............2291 2210 
(sihteeri 216)
Jan Degerlund, lakimies ......................2291 2262
Anna Elenius, vs. lakimies....................2291 2223
Pia Hiltunen, vs. lakimies.....................2291 2211
Juha Teerimäki, lakimies .....................2291 2208
Mari Lohisalo, vs. sihteeri....................2291 2216

 Tutkimus
TMT http://www.tek.fi/palkat
sähköposti .................. tutkimus@tek.fi
Matti Hirvikallio, tutkimusjohtaja........2291 2254
(sihteeri 255)
Teuvo Muhonen, asiamies...................2291 2215
Jarna Savolainen, äitiyslomalla 12.12.2005 alkaen

Eero Siljander, vs. tutkija......................2291 2563
Tiina Länkelin, tutkimussihteeri  ........2291 2255

 Viestintä
Ari Åberg, viestintäjohtaja ...................2291 2247 
(sihteeri 245)
Helena Andersson, ..............................2291 2244  
julkaisupäällikkö
Kirsti Levander, .....................................2291 2257  
toimittaja-tiedottaja
Leena Schmandt-Hokkanen, ..............2291 2246
toimitussihteeri
Maisa Nissinen, sihteeri ......................2291 2245

 Hallinto
Heikki Kauppi, toiminnanjohtaja ........2291 2200
(sihteeri 201) 
Kati Johansson, henkilöstöpääll. ........2291 2226
Eija-Liisa Poutanen, .............................2291 2201
toiminnanjohtajan sihteeri
Pirkko Karlsson, hallintosihteeri .........2291 2202
Juha Fagerström, .................................2291 2566
toimistoassistentti

 Koulutus ja työllisyys
Jukka Mäkelä, yksikönjohtaja..............2291 2204
(sihteeri 258)
Kati Korhonen-Yrjänheikki, .................. 2291 2203 
tulevaisuustutkija 
Sanna Allt, vs. asiamies........................2291 2235 
Heidi Aho, informaatikko, ...................... 451 5079
täydennyskoulutuksen ennakointi
Riitta Kärki, sihteeri .............................2291 2258

TEKin urapalvelut (sihteeri 255)
Satu Myller, asiamies ............................2291 2249
Sari Taukojärvi, asiamies ....................2291 2256

TEKrekry (sihteeri 258)
Minna Heinilä, vs. asiamies.................2291 2207
Arja Lindfors, asiamies.........................2291 2230

Kansainvälistymispalvelut (sihteeri 255)
*) Riitta Vierros, ...................................2291 2248
asiamies, ombudsman

 Tekniikka ja yhteiskunta
Pekka Pellinen, yksikönjohtaja............2291 2259
(sihteeri 258)
Martti Kivioja, asiamies .......................2291 2206
Tuula Pihlajamaa, asiamies, ...............2291 2281
nuorisoprojektit  
Riitta Kärki, sihteeri .............................2291 2258

 Talous ja toimistopalvelut
Jari Mellas, yksikönjohtaja ..................2291 2238
(sihteeri 201)
Arto Leskinen, atk-asiamies.................2291 2242
Katariina Sammalkangas, 
atk-asiamies..........................................2291 2283
Airi Holm, kirjanpitäjä ..........................2291 2205
Mika Virtala, atk-asiamies....................2291 2232
Heidi Helin, vaihde................................2291 2261
Jäsenrekisteri ..............(09) 2291 2291
Ira Enckell, jäsensihteeri 
Tuija Toikkanen, jäsensihteeri 
Salla Lindholm,  jäsensihteeri

 Neuvottelu
Yrjö Taivainen, neuvottelujohtaja.........2291 2213
(sihteeri 212)
Anja Helin, asiamies.............................2291 2209
Teemu Hankamäki, asiamies...............2291 2219
Maritta Rantala, sihteeri .....................2291 2212

 Kenttä ja järjestö
Joel Salminen, yksikönjohtaja  ...........2291 2217
(sihteeri 260)
Seppo Järvenpää, asiamies  ...............2291 2222
Markku Harmaala, ...............................2291 2218
teekkariasiamies
Jukka Makkonen, .................................2291 2221
opiskelijakenttäasiamies
Juha Simell, asiamies ..........................2291 2220
Jaana Sääksberg, sihteeri,  .................2291 2260
SMFL:n  yhteyshenkilö

Vaihde (09) 229 121, 
fax: (09) 2291 2911,  http://www.tek.fi/


